Altalanositas. Ha a feladat allitasat egyenlGszart haromszog helyett altalanos haromszogre mondanok ki, hely-
telent allitanank. Masként kell a feladatot megszovegezni, hogy tartalma altalanos haromszogre is helyes legyen. Ilyen
atfogalmazas a kovetkezs:

Az ABC hdromszdg BC oldaldn felvessziik a Ppontot. A PC szakasz felezdmerdlegese az AC oldalt Q) pontban, a

PB szakasz felezdmerdlegese az AB oldalt R pontban metszi. A P ponitnak a QR egyenesre vonatkozd tikiérképe az
ABC hdromszog koré irt kéron van.

Az olvas6é azonnal megallapithatja, hogy egyenlGszara haromszog esetében ez az altalanositas a versenyfeladat
allitdsat adja. Erdekes megvizsgélni, hogy a versenyfeladatra adott bizonyitasaink koziil melyek hasznéalhatok fel az
altalanositas bizonyitasara is. Ennek eldontését feladatként az olvasora bizzuk



